

光明食品集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 18 期

光明食品集团党委主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 15 日

探索构建高质量康养产业发展之路 集团以中心组学习会和读书班形式继续开展主题教育 专题学习

5 月 15 日，光明食品集团举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习研讨会暨理论中心组学习会。会议传达学习了习近平总书记河北雄安新区考察时的讲话精神和市主题教育会议精神，班子成员开展每周述学，集团党委书记、董事长是明芳主持会议并讲话。

是明芳指出，要深刻认识主题教育的重大意义，集团主题教育要实实在在，在学习氛围、调查研究、推动发展、检视整改上突出一个“实”字，突出一个“深”字，突出一个“活”字，思想上不懈怠，对主题教育要始终做到五个牢固：一是始终牢固把握主题教育是统一全党思想意识行动，保证强大凝聚

力、战斗力的必然要求；二是始终牢固把握主题教育是推动全党积极担当作为，不断开创事业发展新局面的必然要求；三是始终牢固把握主题教育是深入推进全面从严治党，以党的自我革命引领社会革命的必然要求；四是始终牢固把握主题教育是推动全党更加深刻领悟“两个确立”决定性意义的重要意义，对巩固党的团结统一具有极端重要性；五是始终牢固把握凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标要求。

是明芳强调，习近平总书记对老龄工作高度重视，多次主持召开会议研究老龄工作，多次调研并作出重要指示批示，为做好新时代老龄工作指明了方向。集团上下要认真学习领会、抓好贯彻落实，要承担国有企业所肩负的上海特大型城市老年康养事业的重大责任，始终围绕高质量发展的主基调，研究差异化的核心竞争力，时刻胸怀人民，真正打造以普惠养老为宗旨、以“善良至上、服务至上、尊严至上”为文化的养老产业，构建产业和服务业融合共生的光明康养模式。

会议还专题学习了习近平总书记关于老龄事业和老龄产业的论述，党委委员、常务副总裁许如庆作专题交流，他指出，总书记对老龄工作的要求体现了“共同富裕”的执政理念，总书记对老龄工作的关怀充满着“以人民为中心”的情怀，总书记对老龄工作的重视体现了“中国式现代化”的内涵。集团康养产业要在发展定位中坚持有所为有所不为，在资源整合中坚

持以市场为导向，在责任担当方面坚持注重社会效益，兼顾经济效益，积极发挥市属国有企业的行业引领和产业带动的作用，努力探索医养结合为主、社区养老与域外养老为辅，具有新时代中国社会主义特色、上海特大型城市特点、光明食品产业特征的康养产业高质量、可持续发展之路。

康养集团交流了学习体会，大家认为，要推进健康中国，实施应对人口老龄化国家战略，发展养老事业和养老产业。要研究厘清市场情况和客群需求，精准项目定位、功能、布局、特色。要注重高品质，练内功，树标准，聚焦项目的建设运营、医康养护、膳食营养等，打造上海中心城市国企养老的城市标杆。要统筹推进数字化、人才、文化三大动力，不断提升运营能力和水平。要完善多元协同，平衡多元主体利益，实现多方共赢。

光明食品集团领导班子成员、总部各部室负责人、康养集团相关同志、主题教育领导小组办公室成员参加会议。

报:市委第二十三巡回督导组

送:光明食品集团党委主题教育领导小组

发:各直属党组织
